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Diplomová práce přináší velice kvalitní soubor informací o získávání a výběru zaměstnanců ve společnosti DHL Express s.r.o. se zaměřením na Hradec Králové a Pardubice. Z mého pohledu je práce dobře strukturovaná. 

Zvolení tohoto tématu odpovídá problematické části manažerského cyklu ve společnosti DHL Express s.r.o., kterou je výběr zaměstnanců především na nižší pozice typu skladník, dispečer, kurýr. Diplomantka z mé strany byla motivována setrvat na tomto tématu z důvodů problémů, které recruitment nových lidi na zmíněných pozicích pro naši společnost přináší. Oceňuji především, že podobné téma bylo i součásti bakalářské práce a bylo na čem stavět.

V návrhové části je uvedeno, že DHL Express je dobrou pracovní příležitostí, avšak z praxe víme, že existuje reálný problém obnovy zaměstnanců. Jak autorka uvedla, na toto bude mít pozitivní vliv nové prostředí terminálu, který je v současné době budován. Dále autorka uvedla, že na základě analýzy vyplývá jako nejefektivnější a nejlevnější způsob výběru zaměstnanců, doporučení přátel již zaměstnaných v DHL Express s.r.o. Pro mě, jako manažera, to je signál, že by měl být tento způsob podporován doprovodnými programy a beru to jako jeden z důležitých výstupů. Z analýzy dále vyplývá, že další efektivní metodou výběru zaměstnanců je úřad práce. Naopak neefektivní se projevilo inzerování přes internet. V souvislosti s tímto bych se autorky rád zeptal….Popisované návrhy souvisí se současnou situací. Jaké způsoby však lze očekávat v rámci strategického řízení společnosti v horizontu pěti, deseti a více let? Zůstane výběr na stávajících metodách nebo dojde k posunu ve vazbě na celospolečenské události a posuny ve zmíněných časových horizontech?


 Dále se autorka zabývala zaměstnaneckými výhodami a z analýzy vyplývá, že zaměstnanci oceňují výši platu v kombinaci s různými příspěvky společnosti jako stravenky, podpora v nemoci atd., ale i přesto vyplynul požadavek ze strany zaměstnanců na třináctý plat. Domnívám se, že pokud společnost bude vykazovat zisky, je možné přistoupit k navrhované věci.


Dalším návrhem bylo zvýšení dovolené z 25 dní na 30 dní. To beru jako neakceptovatelné ze dvou důvodů. První je, že již 25 dní je nad rámec zákoníku práce a zároveň to znamená další finanční zátěž pro společnost. 

Návrhy týkající se výběru manažerských pozic jsou pro mě akceptovatelné a v principu následují současný stav. U nemanažerských pozic ovšem vidím správnost postupu v jistém sítu prvního kola, kde může být jeden člověk, který hodnotí znalostní předpoklady pro danou pozici a v druhém kole se již hodnotí, za přítomnosti personalisty a budoucího nadřízeného, osobnostní rysy.

S většinou návrhových částí souhlasím a jsou implementovatelné a zlepší stávající situaci. Zdůraznil bych zacílení na cílové skupiny z pohledu doporučení již pracujících zaměstnanců a úřadu práce. V této souvislosti bych měl  otázku…Domníváte se, že situace z hlediska zmíněného zacílení může být odlišná v jiných regionech např. Praha a okolí a nebo lze celou věc generalizovat na  Českou republiku?
 

Prostředkem k dosažení cílů byly informace získané z procedur DHL Express s.r.o., konzultace, správně zvolené metody vhodné k analýze a evidentní píle autorky. Taktéž bych chtěl zdůraznit, že pohovory se zaměstnanci a dotazníková činnost během bakalářské a diplomové práce byla na profesionální úrovni, které spíše odpovídá stylu práce  najmuté agentury na zpracovávaní zvoleného tématu, než na úrovni studentské práce. Oceňuji.

Autorka přehledně popsala výstupy dotazníků včetně grafů společnosti DHL. Z mého pohledu mi v práci schází SWOT analýza. Také se vyskytují v textu některé nesrovnalosti a překlepy. Za všechny bych zmínil na straně 35, odstavec 3, třetí řádek, kde je nesmyslná věta nebo na straně 38 v nadpise slovo Pardubice. V popisu společnosti chybí představení společnosti Danzas, který byl sloučen s DHL Worlwide Express a.s. a většina dotazovaných zaměstnanců je původem z této společnosti. Nicméně jsou to chyby, které nesnižují práci jako takovou.
Z formálního pohledu přehledné. Vzhledem k navázání na bakalářskou práci a výstupům, které jsou aplikovatelné do reálného prostředí společnosti, navrhuji hodnocení známkou výborně
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